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令和３年度女性のチャレンジ賞表彰候補者の推薦について

　時下ますますご清祥のことと、お慶び申し上げます。また、平素より本会の活動に対しまして格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。
　さて、内閣府では、地域活動などにより様々な分野で活躍している身近な女性のモデルを示すことにより、女性が活躍する機運を高めていくため、「女性のチャレンジ賞」を実施しており、被表彰候補者の推薦について、別添のとおり依頼がありました。
つきましては、別添の実施要綱・実施要領をご確認いただき、各都道府県建設業協会において、推薦したい方がいらっしゃいましたら、各様式に必要事項を記入の上、令和３年３月４日（木）までにExcel形式のまま本会労働部宛にメール（rodo@zenken-net.or.jp）でご提出くださいますようお願いします。
（本会で取りまとめ、内閣府男女共同参画局に提出いたします。）
　なお、過去の受賞者については下記URLよりご参照いただけます。
http://www.gender.go.jp/public/commendation/women_challenge/c_hyoshou.html　




以上
（担当：労働部　平井、吉田）
